

乐清中学今年面向全市招收保送生160人

2016 高职提前招生 试点高校增至35所

记者 郑望喜 通讯员 李如奎

据本校培养目标和学科专业的要求组织必要的综合测评,综合评价考生文化素质和职业适应性。此外,试点高校可根据专业特点,在综合测评中设置素质特长项单独考察,并赋予一定的分值。试点高校根据专业的招生要求,将考生的中考成绩(中职考生为职业技能考试成绩)和综合测评成绩(含素质特长项、中学阶段综合素质评价)按一定办法折合成测评成绩,可采用笔试、面试和操作考试等方式,普通高中考生重点考核职业适应性,中职考生重点考核文化素质。

近日,经省教育考试院审核通过,2016年,我省共有35所高校参加高职提前招生,其中数量较去年大幅增加。2月份开始,各高校将陆续发布招生简章,高三学子可及时关注相关高校的官方网站,查看报名时间等详细信息。符合当年高考或单独考试招生报考条件,并已办理高考或单独考试招生报名手续的高中毕业生均可报名。试点高校可根据专业性质与要求,对考生高中中考考第、职业技能考试成绩、平时成绩、高中阶段选修课程、综合素质评价情况等提出要求。考生对照高校要求,普通高中考生凭高中高考成绩、中职考生凭职业技能考试成绩自愿报考,每个考生可报考不超过5所高校。在以高中高考成绩和职业技能考试成绩为基本依据的基础上,试点高校根

高职提前招生实行一档多投、双向互动选择,在高考前录取。考生可同时被多所高校或同一所高校不同专业(类)拟录取和备录取。被拟录取的考生,可选定其中1所高校专业(类)作为录取结果。高职提前招生已录取考生不再参加当年后续各类普通高考招生。

据乐清市教育局日前发布的《乐清中学2016年保送生招生方案》,乐清中学今年面向全市招收保送生160人。

乐清中学保送生招生对象为具有创新潜质、品学兼优、身心健康、有学科特长且年龄不超过17周岁(1999年9月1日以后出生)并具有乐清市初中学籍(推荐学校学籍)或乐清市户籍的应届初中毕业生。届时,将依据学生的综合素质评价结果、学科素养测试成绩,由乐清中学按分

配到各初中的推荐名额中择优录取,报市教育局审核批准。其中,综合素质评价由学生所在的初中学校提供,学科素养测试成绩由乐清中学评定。

各初中学校根据报名学生的德、智、体各方面情况,按照相关年级的语文、数学、英语、科学四科考试总成绩择优推荐。乐清中学对推荐学生的有关情况进行审核,3月2日前确定参加学科素养测试的推荐学生名单,并将参加学科素养测试的推荐学生名单报教育局普教科备案。

依据学科素养测试成绩,同时结合学

生的综合素质测评等(必须达到2A2P以上(含2A2P))以及综合表现评定(须达到合格以上(含合格)),以全体考生为单位,乐清中学按总分从高到低择优确定160名拟录取学生、40名备取学生。

拟录取和备取学生名单报市教育局普教科审核后在乐清中学校园网上进行公示。经公示无异议后,将录取结果通知学生所在学校和学生本人。被录取学生须在规定时间内到乐清中学报到,未在规定时间内报到者,视为自动放弃录取资格,乐清中学将从备取生中按序补录。

小当家逛菜场

编者按:1月27日上午,乐报小记者走进乐清宝鑫净菜市场,逛了爸妈经常来的菜场,学着勤俭持家,用有限的资金买一桌荤素齐全的菜肴,做一回懂柴米油盐的家庭小主人。

菜场亲历记

一直想跟奶奶去菜场买菜,却迟迟没有实现心愿。1月27日,我作为一名乐报小记者,去宝鑫净菜市场感受了一番买菜的经历。

菜场位于中心公园对面,四周环境优美,交通便利。一走进菜场,大家就被这豪华的气势怔住了,这个菜场顾名思义,干净极了,地上瓷砖闪闪发光,没有一点污水。不像传统菜场那般的喧嚣,这里宽敞安静,只有匆匆的脚步声。

按照任务选定菜品后,小记者们分队跃跃欲试,散向了市场各个角落,细心地搜索着各种调味品和鱼肉瓜果菜。有些胆子大些的小记者直接向商贩问菜品的位置,这一招比较管用,可以在较短的时间找到目标菜品;有些害羞的小记者支支吾吾地询问路人,声音很小,还有的津津有味地研究起菜场地图。

我们建设小队今日要准备的是虾仁滑蛋,配料有小虾、鸡蛋和油等菜品材料。做了分工,我们便分头寻找,我在二楼的海鲜区找到了活蹦乱跳的小虾,小黄在还没买齐菜品的情况下,就花光了钱。另外,买菜还要货比三家,这样才能买到又好又便宜的菜。



今天我买菜。

中午11时许,活动圆满结束了,大家满载而归,希望小读者们也体验一把

买菜的乐趣。
乐清市建设路小学四(4)班 徐浩轩

精打细算学买菜



货比三家挑蔬菜。

1月27日上午,我来到宝鑫净菜市场,跟着小记者们一起买菜。

一到那儿,我就傻了眼,这里宽敞、明亮、干净、整洁,一点儿也不像传统的菜场。

老师先把我们分成五个小组,分配了买菜任务,并分别给每个小组60元钱用于买菜。

买菜去喽。我们这一组先奔向蔬菜摊。这里的蔬菜真多啊!我们挑

了2个大大的新鲜番茄。妈妈每次做番茄炒蛋时都会对我说要3个蛋2个番茄,所以我们这回也买了2个番茄。因为我们组队员都爱吃炒土豆丝,于是我们还叫摊主帮忙挑了2个中等个儿的土豆。我们还看中了紫得发亮的茄子,经过讨价还价,摊主终于答应给我们买三送一的优惠,还送了葱、姜、辣椒。

买了蔬菜之后,为了争取时间,我们决定分头行动,男生去买鸡蛋、鸡翅、可乐,女生负责买鲫鱼。看着那活蹦乱跳的鲫鱼,我有点不忍心伤害它们。可是为了完成任务,我们只能下手了,一条大大的鲫鱼只需要5元钱,真便宜。

大家齐心协力,我们有计划、有分工又有合作,很快就买齐了任务单上所需的材料,而且还剩下了十几元钱。最好,我们这一组获得了二等奖的好成绩。

通过这次买菜体验,我知道了买菜也有学问:要熟悉菜场,会挑选新鲜的食物,更要会精打细算。

乐清市建设路小学三(8)班 吴悠



老板,给我来条鱼!

宝鑫净菜市场之旅

1月27日上午,我们小记者团来到了宝鑫净菜市场。这座净菜市场有酒店豪华的外表,又有大大小小、密密麻麻的商铺。

我们当天的任务是分小组买菜。酸辣土豆丝、炒青菜、可乐鸡翅、红烧鲫鱼、清蒸豆腐,这5样菜品所需的各种食材我们要用50元钱买齐,还要又快又齐全又省钱。

我们计划先去买蔬菜。找到蔬菜区,我惊呆了:成百上千种蔬菜在这里分堆贩卖,简直眼花缭乱!据说净菜市场的蔬菜是不打农药的有机蔬菜。我们一行人在柜台间穿行,努力寻找食材。忽然有人惊喜地喊道:青菜在那边,我找到青菜了!我们急匆匆跑过去,买了一袋翠翠绿的青菜。我们还买了白豆腐、紫茄子、绿葱、黄姜、鸡翅、土豆.....几乎人手一袋食材。核对了一下还缺什么,呀,缺鱼!我们赶紧找海鲜区。

终于在海鲜区买到一条大鲫鱼,我们快速回到出发点报到。老师检查后指出我们还有调料没买,可乐鸡翅的可乐呢?酸辣土豆丝的辣椒呢?红烧鲫鱼的酱油呢?我们听到后快马加鞭分头去买这些调料。

终于,我们小组顺利完成买菜任务,还余24元钱,是第三名。

通过这次净菜市场之旅,我学到了很多知识,比如买菜要比三家,挑最新鲜的货,还要试着跟商家讨价还价,这样才能买到最便宜的。

宝鑫净菜市场,再见!
虹桥镇一小五(3)班 陈锦扬

招商银行——小小理财家

金钱世界初体验

星期天的银行通常是不上班的,但今天的招商银行里面却人头攒动。为什么呢?因为我们乐报小记者要到招商银行的金钱世界找寻金钱的奥秘,增加我们的财商,学习精英少年的理财计划。

我们的生活离不开钱,吃饭要钱,买衣服要钱,买玩具要钱,就连读书也要很多的钱。大家每天都在和钱打交道,可是钱从哪里来的,是不是到银行领就有了呢?银行又为什么有取不完的钱呢?

银行其实并没有很多的钱,但是通过大家的储蓄,银行的钱就会变的越来越多。银行会给每个储蓄的客户感谢金,它就是利息。你存的钱越多,利息也会越多。

上理财课程,我们还体验了一回投资游戏。每人手头上都发到100元原始资金,按自己的想法分别到基金、保险、房地产、定存、股票这五个板块去投资,然后根据黑板上的数据来获取或减少相应的利润。因为是第二次上理财

课,有了经验,所以在第一次投资时,我便叫上了同伴小毛,大步走向了房地产。果然,我稳稳的得到了30元的回报。第二次投资时,经过我的反复思考,决定再留在这,再赚大钱。结果我又费吹灰之力地赚到了30元。哈哈,这样我们就天下无敌了!尝到甜头后,面对第三次投资机会时我开始了仔细地思考:基金是许多人将钱合在一起,风险就缩小了许多。于是我毫不犹豫的冲向了基金,既然在房地产赚钱这么容易,那这次在基金赚钱也一定会十分容易的!屏幕上清晰地显示着:基金:上涨30元。哈哈,赚大了!就这样,在接下来的反复投资里,我的资产一点点扩大,生意越做越好。

原来赚钱投资并不难,以后我要通过储蓄使我的钱越来越多,用消费使我的钱产生价值,还要用智慧使我的钱花得聪明,用分享让我的钱花得更成功!

育英学校四(2)班 陈如凤

走进宝鑫净菜市场



有机蔬菜你来挑。

我们每天都在吃爸爸妈妈买来做好的现成菜,为了让我们感受一下父母的辛苦,1月27日上午,我们乐报小记者团举行了一次买菜活动。

到宝鑫净菜市场分组后,浩特叔叔给了我们每组一张菜单,说:待会请每组从菜单中选出几种菜去买,买齐后回到大厅集合。

菜单上有可乐鸡翅、酸辣白菜、炒青菜等11道菜。经过激烈的讨论

后,我们组决定去买可乐鸡翅、麻婆豆腐、清蒸皮皮虾、虾仁滑蛋、酸辣土豆丝、炒青菜这6道菜的菜。

我们先去一楼买虾。经过仔细地搜索海鲜区,我们终于在最后一家店里发现了虾。

老板,这虾多少钱一斤?我问。50块钱。老板连忙拿了一个袋子递给组长。为了节省经费,组长只挑了几只较小的虾放进袋子里,但这点小虾就花了我们9.5元。

然后,组长给了我10元,让我去买鸡翅。我来到一个鸡翅摊前,问老板:老板,鸡翅多少钱一只?

2.2元一只。我见鸡翅不多,就对老板说:老板,剩下的鸡翅我全要了。

好喇。说着,老板接过我手中的钱,并把鸡翅递给我。

没过一会儿我们就完成了任务。活动很快就结束了,这样的买菜体验真有趣,我真想再来一次。

乐成一小四(1)班 田博元



乐清实验小学三(6)班 倪今孜 指导老师 林晓光